

# Профессия, обязывающая ко многому...



Гульжамерия КАЗИНА,  
директор Костанайской  
ОУНБ им.Л.Н.Толстого,  
Мәдениет қайраткері,  
Кітапхана ісінің шебері

Уркия РЫЩАНОВА,  
старший консультант ОРБ  
Костанайской ОУНБ  
им.Л.Н.Толстого,  
Мәдениет қайраткері



В 2000 году, объявленном Президентом РК Назарбаевым Н.А. Годом поддержки культуры, был создан общественный фонд «Костанайский Клуб меценатов», призванный поддерживать и поощрять деятелей культуры. Сегодня в состав фонда входят руководители бизнес-структур региона, и, к счастью, их число с каждым годом увеличивается. Это «Иволга-Холдинг», «ССГПО», кондитерская фабрика «Баян-Сулу», «Арай-Холдинг», «Зерновая индустрия», «ТПК «Карасу» и другие.

Так, в 2013 году 33 человека получили премии за свой вклад в культуру, творческие успехи и отличную работу. Премия «Казына» вручается по одиннадцати номинациям, из них исключительные - «Культурное наследие» и «Сельский подвижник». Она составляет 5 тысяч долларов.

Отрадно, что среди награжденных были два представителя библиотечного сообщества. Лауреатом в номинации «Сельский подвижник» стала одна из успешных директоров Жангельдинской ЦБС Костанайской области Роза Кабдуалиева, а лучшей в номинации «Культурное наследие» стала заведующая информационно-библиографическим отделом ОДЮБ им.

И.Алтынсарина Елена Астафьева. Вручение премий «Казына» и «Шабыт» – признание добросовестного и активного труда библиотекаря, придание уверенности в профессии, что было подтверждено на торжественном мероприятии, проходившем в Казахском театре драмы им. И. Омарова в областном центре.

Наша коллега Роза Кабдуалиева прекрасный руководитель, всегда находится в поиске креативных инновационных форм библиотечной работы. Награждена благодарственным письмом Президента РК Назарбаева Н.А., Почетными грамотами акима Костанайской области, генерального директора Национальной академической библиотеки РК, первого заместителя предсе-

ЗАСЛУГА



дателя Костанайского областного филиала партии «Нур Отан».

Следующий лауреат Клуба меценатов в номинации «Культурное наследие» Елена Астафьевна. С 2008 года работает заведующей информационно-библиографического отделом ОДЮБ им. И. Алтынсарина. Занимается составлением методических и методико-библиографических пособий. Использование краеведения в вопросах воспитания и обучения подрастающего поколения на сегодняшний день является особенно актуальным. Елена Астафьевна принимает активное участие в жизни коллектива библиотеки, является не только редактором библиотечного журнала «Ёжик», но и других изданий библиотеки, создает собственные мультимедийные средства, быстро освоила новую форму рекламы книги - буктрейлер. В 2012 году принимала участие в международном конкурсе, посвященном Л. Н. Гумилёву, составив «Информационный буклет + рекомендательный список книг для школьников 7-10 классов».

Поздравляя коллег с такой значимой победой, мы желаем им здоровья, счастья, дальнейшего творческого развития!